
 
 

 Muzeum Policie ČR,   Pražská muzejní noc  12. 6. 2010  19.00 - 1.00 
 

 
Pražskou muzejní noc v Muzeu Policie ČR zahájí v sobotu 12. června  v 19.00 hodin 
soubor Dixieland Hudby Hradní stráže a Policie ČR. Během noci bude pro návštěvníky 
mimo stálé expozice a právě probíhajících výstav připraven v muzeu i v parku bohatý 
doprovodný program. 
 
Nejzajímavější výstavy a doprovodné programy 
Kriminalistika proti zločinu - na výstavě jsou prezentovány případy, u nichž vedlo znalecké 
zkoumání  k dopadení pachatele či výraznou měrou pomohlo k jeho usvědčení. Většinou jde 
o mediálně známé kauzy. Na výstavě jsou i významné exponáty z těchto kauz, např. sud, ve 
kterém byla nalezena jedna z obětí tzv. „orlických vrahů“, námořní mina vylovená 
z Vranovské přehrady, artefakty z požáru Průmyslového paláce na Výstavišti, zbraň, ze které 
střílel Viktor Kalivoda (tzv. lesní vrah), zbraně zabavené Jiřímu Kájínkovi, fotokopie „zvacího 
dopisu“  z  r. 1968, padělky obrazů malířů Zrzavého a Kodeta. 
K výstavě je připravena v sále muzea ve 20.00, 22.00 a 24.00 hodin hraná scénka  
„Zločin v přímém přenosu“. Stopy zajištěné na místě činu okomentují experti 
Kriminalistického ústavu Praha z pohledu české kriminalistiky.  
    
Kriminalistický kabinet 1954 – 1970, výstava ze sbírek muzea. Kabinet byl původně 
součástí Kriminalistického ústavu Praha a plnil především funkci výukovou. Byla v něm 
shromážděna dokumentace mnoha dobových významných kriminálních případů (např. 
„Případ Pilčík“), obsahuje i sbírky převzaté z již neexistujících prvorepublikových či 
dokonce rakousko-uherských policejních muzeí. K zajímavostem současné výstavy patří i 
ukázka amatérsky upravovaných a podomácku vyrobených střelných zbraní. 
 
Ochrana obyvatelstva - stálá expozice Hasičského záchranného sboru představuje 
vývoj ochrany obyvatelstva z pohledu více než 90-leté historie.  
Expozici doplní ukázky použití záchranných a ochranných pomůcek z historie i 
současnosti. 
 
Další výstavy 
Barevný vodní svět  
Obrázky a keramika dětí z E-dílny manželů Elšíkových. Dílna spolupracuje s Nadací 
Archa Chantal 
Obrazy z cest  
Akad. malíř František Leták vystavuje obrazy z měst, která zanechala stopu v jeho životě    
Prostituce staré Prahy 
Výstava seznamuje s různými přístupy k problému prostituce i s prostředím, které ji 
utvářelo v letech 1850 - 1938 
 
Další doprovodný program 
Nábojnice hovoří 
Ukázky balistické expertizy - Kriminalistický ústav Praha (1. patro, 19.00, 20.00, 21.00 a 
22.00 ) 
Procházka časem 
Policejní služba ve 30. a 80. letech minulého století - Četnická pátrací stanice Praha (stan 
v parku, 19.00 – 1.00) 
Přepadení na Baker Street 221B 



Scénka s detektivní zápletkou a kvízem -  Česká společnost Sherlocka Holmese (sál 
muzea v 19. a 21.00) 
Zákrok proti nebezpečnému pachteli 
Různé varianty zákroků předvede Zásahová jednotka Sportovní klub (park, 19.30 – 
23.00) 
Záchranáři Česká Kamenice 
Ukázky výcviku záchranářských psů, první pomoci a slaňování  (park, 19.00 – 1.00) 
Centrum papírových modelů  
Pozvánka na prázdninovou výstavu 
 
Dětská stezka 
Kdo si hraje, nezlobí - nebere drogy a chová se bezpečně 
Kapka prevence nejen pro děti, testy, kvízy a dobré rady policejních preventistů 
Trasologie - ukázky zajišťování a snímání trasologických stop (otisky obuvi apod.)  
 
Po celou noc bude možno zakoupit občerstvení 
 
kontakt: Květoslava Kůsová, muzeum@mvcr.cz, www.muzeumpolicie.cz, tel. 224922183,  
během Pražské muzejní noci tel. 974824855 


